

**ПАМ'ЯТІ ВЧЕНОГО  
ПРОФЕСОР В.О. КОНДРАТЬЄВ**

Пішов з життя Кондратьєв Вячеслав Олександрович, декан III медичного факультету, доктор медичних наук, професор кафедри педіатрії 2.

Народився Вячеслав Олександрович 19 березня 1959 року. Із золотою медаллю закінчив школу, вступив на педіатричний факультет Дніпропетровського медичного інституту, який у 1982 році закінчив з відзнакою. Навчаючись в інституті, Вячеслав Олександрович зацікавився науковою роботою, брав активну участь у роботі студентського наукового товариства. З 1983 року після закінчення інтернатури працював лікарем-педіатром у дитячому відділенні 12-ї міської лікарні м. Дніпропетровська. Саме в цей час професор Ващенко Л.В. шукала талановиту молодь для роботи на кафедрі та запропонувала Вячеславу Олександровичу вступити до заочної аспірантури. Молодий лікар В.О. Кондратьєв почав працювати у відділенні кардіоревматології Обласної дитячої клінічної лікарні ординатором, виконував обов'язки завідувача відділенням, освоював інструментальні методи дослідження стану серцево-судинної системи, запланував кандидатську дисертацію. З 1988 року Вячеслав Олександрович – асистент кафедри дитячих хвороб № 3 ДМІ (згодом – кафедра госпітальної педіатрії № 1, нині – кафедра педіатрії 2). У 1991 році під керівництвом професора Л.В.Ващенко захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата медичних наук «Клінічні та морфо-функціональні особливості серцевої діяльності у високорослих дітей пубертатного віку».

З 1994 року працював доцентом кафедри госпітальної педіатрії №1 ДДМА. У 2001 році захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня доктора медичних наук «Формування змін серцево-судинної системи та її клініко-функціональні особливості у дітей із хронічними



bronхолегеневими захворюваннями». З 2003 по 2006 рік Вячеслав Олександрович – професор кафедри госпітальної педіатрії № 1. У 2006 році йому присвоєне звання професора, з того часу він завідував кафедрою госпітальної педіатрії № 1 ДДМА.

Професор В.О. Кондратьєв – автор понад 200 наукових і науково-методичних праць, 6 патентів на винахід. Під його керівництвом захищено 4 кандидатські дисертації, здійснювалась підготовка магістрів (захищено 7 робіт) і клінічних ординаторів, було заплановано 2 дисертаційні роботи на здобуття вченого ступеня доктора та кандидата медичних наук.

В.О. Кондратьєв постійно вдосконалював свою практичну і теоретичну підготовку, був висококваліфікованим лікарем-педіатром, дитячим кардіоревматологом. Одним з перших в Україні він оволодів методом ультразвукової діагностики уражень серця в дитячому віці, під його керівництвом розроблені ультразвукові критерії хвороб серцевого м'яза у дітей. Накопичений майже 30-річний досвід дозволив Вячеславу Олександровичу стати провідним фахівцем у дитячій кардіоревматології, визнаним педіатричною спільнотою України.

Професор В.О. Кондратьєв – один з розробників протоколів МОЗ України з діагностики та лікування кардіоревматологічних хвороб у дітей. Він успішно впроваджував у роботу закладів охорони здоров'я нові методи діагностики та лікування, користувався заслуженим авторитетом і повагою серед співробітників кафедри, Обласної дитячої клінічної лікарні, академії. Талант лікаря, постійне самовдосконалення, закоханість у свою професію, високий професіоналізм Вячеслава Олександровича були відомі за межами м. Дніпропетровська.

З 2005 року Вячеслав Олександрович Кондратьєв був деканом ІІІ медичного факультету ДМА. При його безпосередній участі успішно відбулась акредитація спеціальностей «Фармація» та «Сестринська справа». Цілеспрямований, працелюбний, здатний самостійно приймати рішення, ставити перед колективом і виконувати виробничі задачі, професор В.О. Кондратьєв за роки роботи на цій посаді здійснював подальший розвиток фармацевтичного напрямку підготовки студентів академії, завжди опікувався проблемами студентів, працював над вихованням і професійним становленням майбутніх лікарів і провізорів.

В.О. Кондратьєв був членом Спеціалізованої вченої ради Д 08.601.02 при ДЗ «ДМА МОЗ України», членом обласної спілки педіатрів, головою науково-методичної комісії 222 «Медицина» з розробки стандартів вищої освіти при науково-методичній раді МОН України.

*Ректорат ДЗ «ДМА»,  
профком ДЗ «ДМА»,  
кафедра педіатрії 2 ДЗ «ДМА»  
КЗ «Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня» ДОР*

За багаторічну самовіддану працю В.О. Кондратьєв був відзначений подякою Міністра охорони здоров'я України, за вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров'я та високий професіоналізм – почесною грамотою МОЗ України (2016 р.).

Вячеслав Олександрович був прекрасним Учителем. У кожному зі своїх учнів Вячеслав Олександрович міг знайти сильні сторони, розвинути їх, він допомагав, підтримував, підбадьорював, дуже щиро радів досягненням і перемогам своїх учнів. Його віра окриляла!

Ми запам'ятаємо Вячеслава Олександровича як інтелігентну людину, вченого та організатора, який поєднував у собі чудові людські якості – принциповість, гуманність, доброзичливість, скромність, надійність.

Світла пам'ять нашому дорогому Учителю, колезі та другу!